


Ref.: 0188-001
ISBN 978-84-677-2767-8

9 788467 727678

Ref.: 0188-002
ISBN 978-84-677-2766-1

9 788467 727661

9 788430 562084

Ref.: 0032-999
ISBN 978-84-305-6208-4

Una Nochebuena 
inolvidable

Referencia 0032
4+

Cartoné con cubierta plastifi cada, con 

estampación.

28 x 31 cm • 28 páginas 
Ilustraciones en color

Ref.: 0070-026
ISBN 978-84-677-1448-7

9 788467 714487

Ref.: 0134-010
ISBN 978-84-677-1967-3

9 788467 719673

Busca...

Referencia 0070 6+

Cartoné con cubierta plastifi cada.

23,5 x 29 cm •  32 páginas 
Ilustraciones en color 

Valores

Referencia 0134

Cartoné con cubierta plastifi cada mate y 

brillo.

29,5 x 26,5 cm • 32 páginas 
Ilustraciones en color

6+

Los regalos de 
la Navidad

Cartoné con cubierta plastifi cada mate 

acolchada y estampada con purpurina.

2 títulos • 22 x 28,5 cm • 22 páginas 
Ilustraciones en color

Referencia 0188
5+

9 788467 762839

Ref.: 2048-003
ISBN 978-84-677-6283-9

Clásicos para niños

Referencia 2048

Cartulina plastifi cada, brillo con 

purpurina.

26 x 26 cm • 24 páginas 
Ilustraciones en color

6+

Ref.: 0098-006
ISBN 978-84-677-0127-2

Ref.: 2068-009
ISBN 978-84-677-6255-6

9 788467 701272

9 788467 762556

Tapa dura fl exible plastifi cada 

con estampación.

13 x 20 cm • 178 páginas 
Ilustraciones en color

Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo.

13,7 x 20,2 cm • 32 páginas 
Ilustraciones en color

Secretos del 
Pony Club

Leer con 
Susaeta
Nivel 0

Referencia 0098

Referencia 2068

9+

4+
Ref.: 2558-005
ISBN 978-84-677-0808-0

9 788467 708080

Ref.: 2558-014
ISBN 978-84-677-6397-3

9 788467 763973

Botones ruidosos

Cartón plastifi cado y troquelado, con 

estampación. Con módulo sonoro.

2 títulos • 21,8 x 22 cm 
10 páginas de cartón
Ilustraciones en color

Referencia 2558 3+

años

años

años

años

años

años

años

años
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Ref.: 0448-001
ISBN 978-84-305-5829-2

Ref.: 0448-002 Ref.: 0448-003 Ref.: 0448-004

9 788430 558292

Juegos para Navidad
con pegatinas

Cartulina plastifi cada y troquelada. Con 

hologramas brillantes.

Se presenta en lotes de 4 ejemplares.

4 títulos • 24 x 32 cm • 12 páginas + 2 con 
pegatinas • Ilustraciones en color

Referencia 0448

Ref.: 0296-013
ISBN 978-84-305-6711-9

Ref.: 0636-002
ISBN 978-84-305-5691-5

9 788430 5569159 788430 567119

Lee con Gloria Fuertes Imanes

Cartoné con cubierta plastifi cada.

12 x 17 cm • 40 páginas 
Ilustraciones en color

Cartoné con cubierta plastifi cada. Con 

fi guras magnéticas.

29,5 x 32 cm • 10 páginas 
Ilustraciones en color

Referencia 0296 Referencia 0636 3+6+

4+

Ref.: 0346-002 Ref.: 0346-003 Ref.: 0346-004

Colorea la Navidad

Cartulina plastifi cada.

Se presenta en lotes de 4 ejemplares.

4 títulos • 24 x 30 cm • 12 páginas 
Ilustraciones en color

Referencia 0346 2+

Ref.: 0525-999
ISBN 978-84-305-6095-0

9 788430 560950

Dibuja en Navidad

Cartoné con cubierta plastifi cada. Con 

cuatro rotuladores de colores.

29,5 x 32 cm • 14 páginas 
Ilustraciones en color

Referencia 0525 4+

Ref.: 0346-001
ISBN 978-84-305-5640-0

9 788430 556403

Libros de 
Navidad 3+

9 788467 758948

Ref.: 6039-001
ISBN 978-84-677-5894-8

Referencia 6039

Cartulina plastifi cada.

Se presenta en lotes de 
4 ejemplares.

2 títulos • 21 x 29,5 cm • 24 páginas

Ref.: 6039-002

años

años

años

años

años

años



Tic-tac Libro-reloj

Cartoné con cubierta plastifi cada y 

troquelada. Con manecillas.

26 x 28 cm • 14 páginas 
Ilustraciones en color

Referencia 0709
Ref.: 0709-003
ISBN 978-84-305-6854-3

9 788430 568543

Ventanas troqueladas

Ref.: 0683-003
ISBN 978-84-305-5788-1

9 788430 557882

Cartón plastifi cado y troquelado.

Con hologramas brillantes.

27 x 27 cm • 12 páginas 
Ilustraciones en color 

Referencia 0683

Ref.: 0651-002
ISBN 978-84-305-8464-1

9 788430 584642

3+ 3+

9 788430 555772

Ref.: 0666-999
ISBN 978-84-305-5577-3

Una Navidad 
con Papá Noel

Cartón plastifi cado.

26 x 28,5 cm • 10 páginas con solapas 
Ilustraciones en color

Referencia 0666
3+

Ref.: 0664-999
ISBN 978-84-305-5575-7

9 788430 555758

Mágica Navidad

Cartoné con cubierta plastifi cada y troquelada.

Con cuentas de colores.

16,5 x 20,5 cm • 38 páginas
Ilustraciones en color 

Referencia 0664 3+

Ref.: 3057-999
ISBN 978-84-677-2819-4

9 788467 728194

Gomaespuma con cubierta 

de cartulina plastifi cada, 

troquelada y con 

estampación.

23,7 x 30,5 cm
12 páginas 
Ilustraciones en color

Mi árbol de Navidad

4+Referencia 3057

Ref.: 3308-999
ISBN 978-84-677-4959-5

9 788467 749595

Cartulina plastifi cada desplegable, 

con ventanas. 

Con fi guras de cartulina.

25,8 x 39,3 cm
Ilustraciones en color

La casa mágica 
de la Navidad 4+
Referencia 3308
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años

años

años

años

años

años

9 788430 555772

Ref.: 0651-001
ISBN 978-84-305-8463-3

Libros de Navidad

Cartón plastifi cado y troquelado. 

2 títulos • 24 x 33 cm 
10 páginas con hologramas brillantes 
Ilustraciones en color

Referencia 0651 3+
años
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Susaeta Ediciones en Navidad

Ref.: 2487-002 Ref.: 2487-003 Ref.: 2487-004

Ref.: 2356-999
ISBN 978-84-677-1073-1

9 788467 710731

Cartulina plastifi cada y estampación 

con purpurina.

21 x 27 cm • 12 páginas + pegatinas
Ilustraciones en color

9 788467 714937

Ref.: 2487-001
ISBN 978-84-677-1493-7

Blanca Navidad

Cartulina plastifi cada, con estampación. Con 

fi guras extraíbles. 

Se presenta en lotes de 4 ejemplares.

4 títulos • 21,5 x 26,5 cm • 16 páginas 
+ pegatinas • Ilustraciones en color

Referencia 2487

Referencia 2356

5+

Ref.: 2405-004
ISBN 978-84-677-1031-1

9 788467 710311

Caja con 26 libritos de 8 páginas de 

cartón plastifi cado y troquelado.

36 x 25 cm • 8 páginas 
Ilustraciones en color 

Referencia 2405

Libros de Navidad

4+

Ref.: 3316-999
ISBN 978-84-677-5191-8

9 788467 751918

Una carta 
para Papá Noel

Cartoné plastif.mate, acolchado y troquelado 

con estampación oro. Incluye sobre y hoja 

decorada.

23,2 x 23,2 cm • 20 páginas 
Ilustraciones en color

Referencia 3316
3+

Ref.: 2350-999
ISBN 978-84-677-1529-3

9 788467 715293

El gran libro de 
la Navidad

Referencia 2350
5+

Cartulina plastifi cada, con estampación. Con 

fi guras extraíbles.

21,6 x 26,5 cm • 44 páginas + pegatinas 
Ilustraciones en color

Cartas a los 
Reyes Magos 3+

Ref.: 3318-003
ISBN 978-84-677-5209-0

9 788467 752090

Cartoné con cubierta plastifi cada 

y estampación. Con 11 pulsadores 

sonoros.

26,7 x 25,2 cm • 24 páginas
Ilustraciones en color 

Referencia 3318

Pulsa y canta

2+

Ref.: 2580-999
ISBN 978-84-677-0597-3

9 788467 705973

Calendario de
Adviento

Cartulina plastifi cada. Con fi guritas, 

pegatinas y minilibros.

30,5 x 30,5 cm • 4 páginas 
Ilustraciones en color

Referencia 2580
4+

años

años

años

años años

años

años



Levanta las solapas

3+
Ref.: 2646-999
ISBN 978-84-677-0765-6

9 788467 707656

Ref.: 2651-999
ISBN 978-84-677-0827-1

9 788467 708271

La música de
Papá Noel

Referencia 2651
3+

Ref.: 2684-999
ISBN 978-84-677-1051-9

9 788467 710519

3+

Ref.: 3012-999
ISBN 978-84-677-2347-2

9 788467 723472

Ya vienen los
Reyes Magos

Cartón plastifi cado y troquelado, y 

estampación con purpurina. Con módulo 

musical.

25 x 22 cm • 10 páginas de cartón 
Ilustraciones en color

Referencia 3012

Referencia 2646

3+

3 títulos • 11 x 11 cm • 20 páginas de cartón con solapas • Ilustraciones en color

Ref.: 2728-999
ISBN 978-84-677-2611-4

9 788467 726114

3+

Cartoné con cubierta plastifi cada, 

acolchada y troquelada.

Ref.: 3289-002
ISBN 978-84-677-6854-1

9 788467 768541

Estuche de plástico que contiene un cuaderno de cartulina plastifi cada 

y espiral, 20 lápices de colores, 20 gomas/capuchón de borrar y un 

sacapuntas.

45,5 x 25 cm • 32 páginas • Ilustraciones en color

Navidad para 
colorear

Referencia 3289
5+

Ref.: 6010-001
ISBN 978-84-677-4692-1

9 788467 746921

Ref.: 6010-002
ISBN 978-84-677-4693-8

9 788467 746938

Mandalas navideños

Cartulina plastifi cada y láminas precortadas.

2 títulos • 20 x 21 cm • 48 páginas
Ilustraciones en color

Referencia 6010 6+

Ref.: 0775-064
ISBN 978-84-677-6685-1

9 788467 766851

Ref.: 0775-067
ISBN 978-84-677-6688-2

9 788467 766882

Pequeñas joyas

Cartulina plastifi cada brillo.

2 títulos 
15 x 21 cm 
128 páginas
Ilustraciones en color

Referencia 0775

Ref.: 2646-001 Ref.: 2646-002 Ref.: 2646-003
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Susaeta Ediciones en Navidad

Se presenta en estuche de 12 ejemplares surtidos.

años

años

años

años

años

años

años

Cartón plastifi cado y estampación con 

purpurina. Con módulo musical.

25 x 22 cm • 10 páginas de cartón 
Ilustraciones en color

Referencia 2684

Sonidos Navideños

Juego con 
Papá Noel

Referencia 2728

Cartoné con cubierta plastifi cada 

mate, estampación en plata y troquelada. 

Con 4 puzles de 4 piezas.

16,5 x 16,5 cm • 10 páginas de cartón 
Ilustraciones en color

Cartoné plastifi cado y troquelado 

con estampación. Con 8 pulsadores 

sonoros.

29,5 x 30 cm • 10 páginas de cartón
Ilustraciones en color
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Susaeta Ediciones per Nadal

Contes i 
tradicions 
catalanes amb 
adhesius

4+

9 788467 740318

Ref.: 1053-002
ISBN 978-84-677-4031-8

Referència 1053

Cartolina plastifi cada. Amb adhesius.

2 títols • 19,5 x 27 cm • 24 pàgines
Il.lustracions en color

anys

9 788467 740349

Ref.: 1053-005
ISBN 978-84-677-4034-9

Contes i 
tradicions 
catalanes per 
a pintar

Contes i 
tradicions 
catalanes

4

4

+

+

9 788467 740363

9 788467 740417

Ref.: 1054-002
ISBN 978-84-677-4036-3

Ref.: 1055-002
ISBN 978-84-677-4041-7

Referència 1054

Referència 1055

Cartolina plastifi cada.

2 títols • 24 x 24 cm • 24 pàgines
Il.lustracions en línia negre

Cartolina plastifi cada.

2 títols • 24 x 24 cm • 24 pàgines
Il.lustracions en color

anys

anys

9 788467 740394

9 788467 740448

Ref.: 1054-005
ISBN 978-84-677-4039-4

Ref.: 1055-005
ISBN 978-84-677-4044-8

Ref.: 1059-002
ISBN 978-84-677-5821-4

Ref.: 1101-004
ISBN 978-84-677-3447-8

9 788467 758214

9 788467 734478

Clàssics sonors

Pop-up fantàstics

Cartró plastifi cat mat i brillant encunyat, 

amb 4 polsadors sonors.

21,8 x 22 cm • 10 pàgines 
Il.lustracions en color

Cartoné plastifi cat mat i brillant amb 

estampació. Amb desplegables i llengüetes.

23,5 x 28,5 cm • 6 pàgines 
Il.lustracions en color

Referència 1059

Referència 1101

5

5

+

+

anys

anys

Ref.: 1127-016
ISBN 978-84-677-5348-6

9 788467 753486

Cartoné de coberta plastifi cada mat i 

brillant.

2 títols • 13,7 x 20,2 cm • 32 pàgines 
Il.lustracions en color

Llegir amb Susaeta
Nivell 1

Referència 1127
6+

anys

Ref.: 1127-019
ISBN 978-84-677-5351-6

9 788467 753516

Ref.: 1154-999
ISBN 978-84-677-2140-9

9 788467 721409

El Tió de Nadal

Cartolina plastifi cada i 

encunyada. Amb adhesius.

Referència 1154 3+
anys

Ref.: 1156-999
ISBN 978-84-677-2099-0

Ref.: 1245-999
ISBN 978-84-677-1338-1

9 788467 720990

9 788467 713381

El Tió per a pintar

El meu Tió

Cartolina plastifi cada i encunyada.

Cartró plastifi cat i encunyat. Amb 

mòdul sonor.

Referència 1156

Referència 1245

3

4

+

+

anys

anys

26,5 x 19,5 cm • 8 pàgines 
Il.lustracions en color

17,5 x 33 cm • 12 pàgines 
Il.lustracions en color

Ref.: 1354-999
ISBN 978-84-677-0291-0

9 788467 702910

El meu Tió

Cartró plastifi cat i encunyat. Amb 

coberta de suro.

Referència 1354 4+
anys

26,5 x 19,5 cm • 16 pàgines 
Il.lustracions en color

30,5 x 16 cm • 12 pàgines 
Il.lustracions en color
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Susaeta Ediciones per Nadal

Tradicions 
catalanes 3+

9 788467 734065

Ref.: 1137-002
ISBN 978-84-677-3406-5

Referència 1137

Cartró plastifi cat i encunyat en 3D

2 títols • 16 x 20,5 cm • 10 pàgines
Il.lustracions en color

anys

9 788467 734072

Ref.: 1137-003
ISBN 978-84-677-3407-2

Ref.: 1215-002
ISBN 978-84-677-5821-4

9 788467 724455

Gent menuda

Cartoné de coberta plastifi cada i embuatada, 

amb separadors i marcapàgines.

31 x 31 cm • 46 pàgines 
Il.lustracions en color

Referència 1215 4+
anys

Ref.: 1230-002 Ref.: 1230-003 Ref.: 1230-004

Blanc Nadal

Cartolina plastifi cada amb estampació. Amb 

fi gures extraïbles i adhesius.

Es presenta en lots de 4 exemplars.

4 títols • 21,6 x 26,5 cm • 16 pàgines 
Il.lustracions en color

Referència 1230 4+
Ref.: 1230-001
ISBN 978-84-677-1494-4

9 788467 714944

anys

Desplegables 
de Nadal 3+

9 788467 708219

Ref.: 1294-001
ISBN 978-84-677-0821-9

Referència 1294

Cartoné de coberta plastifi cada, amb 

estampació. Llibre interactiu.

2 títols • 25 x 26,5 cm • 12 pàgines
Il.lustracions en color

anys

9 788467 708226

Ref.: 1294-002
ISBN 978-84-677-0822-6

Ref.: 1336-999
ISBN 978-84-677-0598-0

9 788467 705980

Calendari d’advent
Pop-up Pessebre

Referència 1336
4+

anys

Ref.: 1341-999
ISBN 978-84-677-0428-0

9 788467 704280

Els secrets del Pare Noel

Cartoné de coberta plastifi cada, amb glitter.

28,7 x 28,7 cm • 12 pàgines 
Il.lustracions en color

Referència 1341 5+
anys

Ref.: 1411-004
ISBN 978-84-677-1032-8

9 788467 710328

Llibres nadalencs

Capsa amb 24 llibres de cartró plastifi cat i encunyat per 

a penjar a l’arbre de Nadal.

33,3 x 25 cm • 8 pàgines • Il.lustracions en color

Referència 1411 4+
anys

Ref.: 1412-001
ISBN 978-84-677-2439-6

9 788430 524396

Arriba el Nadal

Cartoné de coberta plastifi cada amb 

holograma. Interiors de cartró plastifi cat i 

encunyat, amb hologrames.

26,2 x 26,2 cm • 12 pàgines 
Il.lustracions en color

Referència 1412 3+
anys

Cartolina plastifi cada. Amb fi guretes, 

adhesius i minillibres.

30,5 x 30,5 cm • 4 pàgines 
Il.lustracions en color

Ref.: 1422-999
ISBN 978-84-677-1530-9

9 788467 715309

El gran llibre del Nadal

Cartolina plastifi cada amb estampació. Amb 

fi gures extraïbles i adhesius.

21,6 x 26,5 cm • 44 pàgines 
Il.lustracions en color

Referència 1422 5+
anys
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Susaeta Ediciones per Nadal

Ref.: 1556-026
ISBN 978-84-677-1687-0

9 788467 716870

Busca...

Cartoné de coberta plastifi cada.

23,7 x 28,8 cm • 32 pàgines 
Il.lustracions en color

Referència 1556 6+
anys

Ref.: 1583-008
ISBN 978-84-305-4700-5

Ref.: 1712-999
ISBN 978-84-305-5578-9

9 788430 547005

9 788430 555789

Rondallari

Un Nadal amb el Pare 
Noel

Cartoné de coberta plastifi cada mat i brillant.

21,6 x 21,9 cm • 32 pàgines 
Il.lustracions en color

Cartró plastifi cat, amb solapes.

26 x 28,5 cm • 10 pàgines 
Il.lustracions en color

Referència 1583

Referència 1712

4

3

+

+

anys

anys

Ref.: 1710-999
ISBN 978-84-305-6830-7

Ref.: 1731-010
ISBN 978-84-677-2399-1

Ref.: 8031-999
ISBN 978-84-677-5149-9

9 788430 568307

9 788467 723991

9 788467 751499

Imants Nadal

Canta i explica

El meu arbre de Nadal

Cartoné de coberta plastifi cada i fulles de 

cartró amb imants.

29,5 x 31,7 cm • 10 pàgines 
Il.lustracions en color

Cartoné de coberta plastifi cada, 

embuatada i encunyada. Interiors de 

cartró. Amb CD.

16,8 x 20,5 cm • 22 pàgines 
Il.lustracions en color

Goma EVA encunyada amb impressió en 

cartró plastifi cat amb estampació.

23,7 x 30,5 cm • 12 pàgines 
Il.lustracions en color

Referència 1710

Referència 1731

Referència 8031

3

3

4

+

+

+

anys

anys

anys

Ref.: 8029-006
ISBN 978-84-677-5883-2

9 788467 758832

Tapa dura fl exible plastifi cada, amb relleu.

13 x 20 cm • 176 pàgines • Il.lustracions en color

Secrets del Poni Club

Referència 8029 9+
anys

Les noves 
aventures 
d’en Patufet 5+

9 788467 766172

Ref.: 8065-001
ISBN 978-84-677-6617-2

Referència 8065

Cartoné de coberta plastifi cada.

2 títols • 26,7 x 26,7 cm
32 pàgines • Il.lustracions en color

anys

9 788467 766189

Ref.: 8065-002
ISBN 978-84-677-6618-9

Ref.: 8032-999
ISBN 978-84-677-4996-0

9 788467 749960

Cartoné de coberta plastifi cada desplegable amb 

fi nestres. Amb fi gures de cartolina.

25,8 x 39,3 cm • 176 pàgines 
Il.lustracions en color

La casa màgica del 
Nadal

Referència 8032
4+

anys

Costumari 
català 7+

9 788467 765236

Ref.: 8062-002
ISBN 978-84-677-6523-6

Referència 8062

Cartolina plastifi cada brillant. Amb 

adhesius.

2 títols • 24 x 24 cm
24 pàgines • Il.lustracions en color

anys

9 788467 765281

Ref.: 8062-007
ISBN 978-84-677-6528-1
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Susaeta Ediciones GABONETAN

Olentzero 
margotu

Liburu 
puzzlea

2

4

+

+

9 788430 571499

9 788430 522385

Ref.: 1858-999
ISBN 978-84-305-7149-9

Ref.: 1860-001
ISBN 978-84-305-2238-5

Erreferentzia 1858

Erreferentzia 1860

Kartoi mehe plastifi katua. 

4 aleko sortatan aurkeztua.

2 izenburu • 21,5 x 29 cm
8 orrialde
Ilustrazioak koloretan

Kartoi plastifi katua - puzzlea. 

2 izenburu • 22,3 x 28 cm
16 orrialde
Ilustrazioak koloretan

ur te

ur te

Olentzero 
eransgarriak

Super 
Olentzeroren 
opariak

3

3

+

+

9 788430 571505

9 788430 524259

Ref.: 1859-999
ISBN 978-84-305-7150-5

Ref.: 1862-999
ISBN 978-84-305-2425-9

Erreferentzia 1859

Erreferentzia 1862

Kartoi mehe plastifi katua. 

4 aleko sortatan aurkeztua.

2 izenburu • 19,5 x 27 cm
8 orrialde
Ilustrazioak koloretan

Kartoi plastifi katua. 

4 aleko sortatan aurkeztua.

2 izenburu • 19,5 x 27 cm
24 orrialde
Ilustrazioak koloretan

ur te

ur te

9 788467 703870

Ref.: 1860-002
ISBN 978-84-677-0387-0

Super 
Olentzero 
margotu 3+

9 788430 524242

Ref.: 1863-999
ISBN 978-84-305-2424-2

Erreferentzia 1863

Kartoi mehe plastifi katua. 

4 aleko sortatan aurkeztua.

2 izenburu • 19,5 x 27 cm
32 orrialde
Ilustrazioak koloretan

ur te

Herri-kantak 
haurrentzat 3+

9 788430 525881

Ref.: 1866-001
ISBN 978-84-305-2588-1

Erreferentzia 1866

Plastikozko azala eta kartoizko 

orriak. CD bat dakar..

2 izenburu • 16,8 x 20,5 cm
20 orrialde
Ilustrazioak koloretan

ur te

9 788467 702507

Ref.: 1866-002
ISBN 978-84-677-0250-7

Ref.: 1883-001
ISBN 978-84-677-0392-4

9 788467 703924

Olentzero eta 
haurrentzako kantak

Erreferentzia 1883
3+

ur te

Plastikozko azala eta kartoizko orriak. CD 

bat dakar..

22 x 28 cm • 16 orrialde
Ilustrazioak koloretan

Ref.: 1890-001
ISBN 978-84-677-0678-9

9 788467 706789

Olentzero leihoekin

Erreferentzia 1890 3+
ur te

Kartoi plastifi katua eta purpurina. Leihoak 

barrualdean.

25,9 x 28,6 cm • 12 orrialde
Ilustrazioak koloretan
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Susaeta Ediciones GABONETAN

Ref.: 1898-003
ISBN 978-84-677-0830-1

Ref.: 1898-005
ISBN 978-84-677-3119-4

Ref.: 1898-006
ISBN 978-84-677-3120-0

Euskal ipuinak

4+
ur te

Ref.: 1898-002
ISBN 978-84-677-0829-5

9 788467 708295

Erreferentzia 1898

Plastikozko azala.

21,7 x 21,9 cm
32 orrialde
Ilustrazioak koloretan

9 788467 708301 9 788467 731194 9 788467 731200

Ref.: 1909-999
ISBN 978-84-677-1052-6

Ref.: 1996-008
ISBN 978-84-677-5382-0

9 788467 710526

9 788467 753820

Gabon soinuak 
Olentzero

Susaetaren eskutik 
Irakurtzen hasi
1. maila

Erreferentzia 1909

Erreferentzia 1996

3

6

+

+

ur te

ur te

Kartoia eta purpurina. 4 soinu-botoi.

25 x 22 cm
8 orrialde
Ilustrazioak koloretan

Azal gogor plastifi katu matea eta distiratsua.

13,7 x 20,3 cm • 32 orrialde
Ilustrazioak koloretan

Olentzeroren 
istorioak 5+

9 788467 717822

Ref.: 1924-001
ISBN 978-84-677-1782-2

Erreferentzia 1924

Plastikozko azala eta purpurina.

2 izenburu
21,2 x 21 cm
78 orrialde
Ilustrazioak koloretan

ur te

9 788467 719451

Ref.: 1924-002
ISBN 978-84-677-1945-1

Ref.: 1997-007
ISBN 978-84-677-5308-0

9 788467 753080

Susaetaren eskutik 
Badakit irakurtzen
2. maila

Erreferentzia 1997

8+
ur te

Azal gogor plastifi katu matea eta distiratsua.

13,7 x 20,3 cm • 32 orrialde
Ilustrazioak koloretan

Ref.: 9545-999
ISBN 978-84-677-5144-4

9 788467 751444

Nire Gabonetako zuhaitza

Goma-aparrezko kartoi mehe laminatu eta 

trokelatua.

23,7 x 30,5 cm • 12 orrialde 
Ilustrazioak koloretan

Erreferentzia 9545 4+
ur te



OFICINAS CENTRALES Y TALLERES
C/ Campezo, 13 - 28022 MADRID
Tel.: 91 3009100 - Fax: 91 3009118
www.susaeta.com

DELEGACIONES EN ESPAÑA

CÓMO HACERSU PEDIDOLlamar entre las 8 y las 18 horas, de lunes a viernes, a estos teléfonos o faxes, o enviar un pedido por correo electrónico a:general@susaeta.com

ASTURIAS
C/ Gaspar García Laviana, 5 - 3.º B
33008 Oviedo
ASTURIAS
del.asturias@susaeta.com
Tel.: 98 5110157
Móvil: 619 755 481
Fax: 91 3009118

BALEARES
C/ Sa Bassa, 9
07141 Marratxi-Portol
PALMA DE MALLORCA
del.baleares@susaeta.com
Tel.: 971 602867
Móvil: 629 160 763
Fax: 91 3009118

CANARIAS
C/ Ángel Guimera, 35 - 1.º
35004 Las Palmas
GRAN CANARIA
del.canarias@susaeta.com
Tel.: 928 601450
Móvil: 619 755 483
Fax: 91 3009118

CATALUÑA
C/ Raimon Caselles, 5-7 - Bajos
08205 Sabadell
BARCELONA
del.barcelona@susaeta.com
Tel.: 93 6750455
Móvil: 629 853 483
Fax: 91 3009118

GALICIA
Centro Comercial Ventorrillo
C/ Alcalde Salorio Suárez
Parcela 2B
Local 8 - Planta Baja
15010 A CORUÑA
del.coruna@susaeta.com
Tel.: 981 276776
Móvil: 619 755 482
Fax: 91 3009118

MÁLAGA
Polígono Industrial San Luis
C/ Circe, 2
29006 MÁLAGA
del.malaga@susaeta.com
Tel.: 95 2353322
Móvil: 619 755 447
Fax: 91 3009118

MURCIA
del.murcia@susaeta.com
Tel.: 968 306631
Móvil: 619 755 480
Fax: 91 3009118

SEVILLA
Polígono El Pino
C/ Pino Central, 115 - Oficina N.º 8
Esquina San José de Palmete
41016 SEVILLA
del.sevilla@susaeta.com
Tel.: 95 4584232
Móvil: 619 755 452
Fax: 91 3009118

VALENCIA
C/ Santa Trinitat, 24 - Bajo
46016 Carpesa
VALENCIA
del.valencia@susaeta.com
Tel.: 96 3663621
Móvil: 619 755 458
Fax: 91 3009118

ZARAGOZA
C/ 14 de septiembre, 25 - 2.º C - Pasaje
50720 La Cartuja Baja
ZARAGOZA
del.zaragoza@susaeta.com
Tel.: 976 500227
Móvil: 619 755 457
Fax: 91 3009118

ZONA NORTE
Ikea kalea, 35 - Behea, 2
48940 Leioa
BIZKAIA
del.bilbao@susaeta.com
Tel.: 94 4422566
Móvil: 626 497 142
Fax: 91 3009118

9 788467 742664
www.susaeta.com

ISBN: 978-84-677-4266-4


